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Δελτίο Τύπου 

Σε αυξημένη ετοιμότητα ο Δήμος Γορτυνίας λόγω της 

χιονόπτωσης 

Ο Δήμος Γορτυνίας βρίσκεται σε πλήρη επιχειρησιακή ετοιμότητα για 

την αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων καθώς από τις πρώτες 

πρωινές ώρες της χθεσινής ημέρας καταγράφεται χιονόπτωση στις 

ορεινές περιοχές του Δήμου Γορτυνίας.  

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, υπό τον συντονισμό της Πολιτικής 

Προστασίας, παρακολουθούν στενά την εξέλιξη της κακοκαιρίας που 

πλήττει την περιοχή. 

Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Δημήτρης Καζάς βρίσκονται σε 

διαρκή επικοινωνία με τους Αντιδημάρχους και τους Προέδρους των 

Δημοτικών Κοινοτήτων, προκειμένου να υπάρχει άμεση και 

αποτελεσματική παρέμβαση όπου και όποτε απαιτηθεί. Ήδη, 

μηχανήματα και προσωπικό του Δήμου επιχειρούν για το άνοιγμα του 

οδικού δικτύου, τη ρίψη αλατιού και την αντιμετώπιση πτώσεων 

δέντρων με στόχο τη διασφάλιση της οδικής κυκλοφορίας και της 

ασφάλειας των πολιτών. 



Οι υπηρεσίες του Δήμου παραμένουν επί ποδός και θα συνεχίσουν τις 

παρεμβάσεις για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί. 

Ο Δήμος Γορτυνίας απευθύνει έκκληση στους δημότες να παραμείνουν 

σε αυξημένη εγρήγορση εξαιτίας του ενδεχόμενου παγετού και να 

αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις, ιδιαίτερα στις ορεινές περιοχές. 

Όσοι πρόκειται να μετακινηθούν προς ορεινούς προορισμούς οφείλουν 

να έχουν μαζί τους αντιολισθητικές αλυσίδες, καθώς η πρόληψη 

αποτελεί βασικό παράγοντα για την ασφαλή μετακίνηση σε συνθήκες 

χιονόπτωσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από έντονα 

καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα 

της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (civilprotection.gov.gr). 

Με απόφαση του Δημάρχου Γορτυνίας σήμερα Δευτέρα, 12 Ιανουαρίου 

2026, οι σχολικές Μονάδες όλων των εκπαιδευτικών Βαθμίδων του 

Δήμου Γορτυνίας παρέμειναν κλειστές. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 


